

### 3º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA Nº 02/2019

A Presidente da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, no uso de suas atribuições e da competência que lhe foi outorgada pelo Senhor Ministro da Economia, mediante as condições estipuladas neste Edital, e demais disposições legais aplicáveis, TORNA PÚBLICO o **Terceiro Termo de Retificação do Edital de Abertura nº 02/2019**, nos seguintes termos:

**Art. 1º** Fica **RETIFICADO** o Edital de Abertura nº 02/2019, no Anexo III – Conteúdo Programático, o conteúdo para as seguintes áreas de conhecimento, passando a conter a seguinte redação:

#### **Análise de Sistemas – Desenvolvimento de Aplicações; Análise de Sistemas – Suporte à Produção**

Onde se lê:

PMBOK (4ª Edição); COBIT 4.

Leia-se:

**PMBOK (6ª Edição); COBIT 5.**

#### **Análise de Sistemas – Suporte à Produção**

Onde se lê:

Windows 7/2008/2012.

Leia-se:

**Windows 7, 8 e 10, Windows Server 2012 R2.**

#### **Análise de Sistemas – Suporte Operacional e de Tecnologia**

Onde se lê:

Windows 7 e 8.

Leia-se:

**Windows 7, 8 e 10.**

#### **Ciências Contábeis**

Onde se lê:

Normas Brasileiras de Contabilidade Aplicada ao Setor Público: NBCs T 16.1 a 16.11

Leia-se:

**NBC TSP Estrutura Conceitual; NBC TSP 11- Apresentação Das Demonstrações Contábeis; NBC TSP 07- Ativo Imobilizado.**

**Art. 2º** Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Rio de Janeiro/RJ, 01 de agosto de 2019.

**Susana Cordeiro Guerra**

**Presidente da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística – IBGE**